Corrections jeudi 14 mai

Conjugaison :

1)

Nous serons invités.
\Vous aurez un livre.
J"aurai faim.

||, elle, on invitera un ami.

Je chanterai fort.

Tu diras la vérité.

ls, elles feront la féte !
2)

Le boulanger fera un gateau.

Les éleves diront leur poésie demain.
Elles feront bientdt la cuisine

Tu feras la vaisselle la semaine prochaine.

Ma sceur et moi ferons de la corde a sauter.




Calculs dictés :

Phase 1 :

1°® série de calcul :

53-2 53-5 53-3

51 48 50

Phase 2 :

2eme série de calculs :

53-49 53-45 53-46

4 8 7

N°4 p 81 :

50-2=48(Jerecule de 2.)
50—-47 =3 (Je complete de 47 a 50.)
50—-4 =46 (Je recule de 4.)

50—-45=5 (Je complete e 45 a 50.)

N°5 p81:
10-3=7/

49 —-47 =2 (Je complete de 47 a 49 ou j'enléve 7 unités aux 9 unités de 49 puis 4 dizaines aux
4 dizaines de 49.)



38 —6 =32 (Jenléve 6 unités aux 8 unités de 38.)
78 =8 =70 (J’enléve 8 unités aux 8 unités de 78.)

63 — 43 = 20 (J’enléve 3 unités aux 3 unités de 63 et 4 dizaines aux 6 dizaines de 62 ou je

soustrais 3 puis 40.)
40-7 =33 (Jereculede 7.)

37 —17 =20 (J’enléve 7 unités aux 7 unités de 37 puis 1 dizaines aux 3 dizaines de 37 ou je

soustrais 7 puis 10.)

70— 6 =64 (Jerecule de 6.)

50 —-35 =15 (Je soustrais 5 puis 30.)
80— 21 =59 (Je soustrais 1 puis 20.)
60 —4 =56 (Je recule de 4.)

60—-53 =7 (Je complete de 53 a 60.)

Vivant :

oiseau oiseau oiseau

g:l 4 pas oiseau pas oiseau pas oiseau

! ﬂ oiseau oiseau oiseau

Y

ﬂ oiseau oiseau pas oiseau




Tous les oiseaux ont des plumes, un bec, deux pattes, deux ailes. L’oiseau est le seul a avoir
des plumes (la chauve-souris n’est donc pas un oiseau !).




